(Rl#R1 ] = ERER

ERBITERE O—fREE Q@RE BAEE] OFRZE OB ®1V | OERERE | ORFKEE [O=EREE
N=1 oo s pom oo r— 'I‘%iﬁ 3& -
g | I RR | BIR [ RIR | BUR | ER 15/ HREAA - = FI £TER-
ifit A Jess | oK e 15 & | B 1I:?# AE miE ﬁ RfrE FERE Rk U ENEBE HHLANXI G w3xm _
g% &= | o= B EE EE *%l!f‘fl‘. N=RN=0-"3 ﬁ%%
I ?@m ::uH EE =23 f# ﬁﬁﬁ L - /M/EE
I I I I I I I I stan =L 8 | mF o B a2 =i
op | gl | x|z |o| D |A|n m N/ e VA/mi WA S| TE iy =
W il il il il il LAN 28
ifit O—mEE0 @EREE
FHEEIW A, BOMCET HEEE, HAXE FRAANE BREEFICBVT. BEZTOMEZFATIAB(SE)ERT BBERA., OV MNAERIIREENDBREEZHR T HEELIC, AV U MIBEY LR CEEE - XRICHKEBET S
- FNHA K S CEEREOBEEEZEZLL., BHEHFEE. [ —5%~ERELIETS ZFOMBERFEICELT, FEERBEDIELETS
RERME ERBRE L SE NG R, CHRICEBKER R 2L, EHESMUT OE LA EREN RSN DENET. BHEEDHEDN N ET D CBEEERRICOMMOBHAIEIZOVNTIE, ERIVEVID1/2BEEZFEERELTN\VITYTEITS
-xiRK: CBRATE: (FRARXIE/NREER) /(R HEXIEERHER) / EAHFER) ERL. PR ERMGETIEELIC. BERKEZERXICRITEERMOER/ \VITVTENDEELRELIE
KEEX R, HHER. BREHLE. BKEEERR SREHRFICERICHRLCERRET S GOFEAEfE
BRI BEHER GLrTMUTESHDEE. JATLANLERRET S CENBEERTIHRECHEENEEREL. ENRRICHCTRAAESEVLHEETS
NEEE -NBEEADOXE. EERERE QW% - BEEERRICOMOBHIEIZOVNTIE., FERKICRIEBI2EEDBELXHERTS
RIRIEE BIUT () DARIZKRL-ENLRE EMEEETS ®TV
U ERBE BERE. JLT7HRHE. LROXBRTERK. BEBE. BEXAMNGE LZEDMEZRTIOTHY . HFITZOHENERINDIEDERELTLD TVEERIRFERET D
; BEAOEEM. BIAOHE. BAEL K FIGBNIKGERENBRETHAIE) FR2(BEBEORELABRIZTESIL) QIEREE
‘BRI FI(HFEMLLICERETSL) FARBESICERET L) AR UVERTHLANZEARTEEET S
RIBERE. RREE. RETORBER. F5(BA7K. BHEMENHY . BYITKEHEITHELNI L) @fEHEKE £
TR RT LI, BAE R FE AN, $EFE S B WIGBNIKSGERENEZTHHIE) W2(REHEEEETHIE) WI(FhKENHDBZLE) O (EERDHRBEKERBELT, FEFADERKEIZHELIZBDET D)
ERIRE KHF CIGENIKCERENBEZ THDH L) C2(RBFHREEZRTHL) ‘O (EBERADMBEKERFEELT, BEFADERKEIZHIELIZEDETS)
BREFRE. |MRANEE. FERYEFREIMS. C3(EBTHEBREEARLDOETEIZRETSICE) C4BhKIEAHBE) OFERRE
ERNTURADHER QAERE BN —ARRIHRGER E (B B ERR R 26°C . 24 RIERIRE22°C) R U
- TEHR AL G KO AFICHAOFEERTT . A—T LR ABRENATRELETEET S (EH: HAxHEE50%. L4 HAXHEE40%) #HERTS
HREBEBAR—ZRIG., ERERE K — AU GEERM L. BAKET S ‘E2:RE (B8 BkRE262°C, X2 32EKIRE 22+ 2°C) R U —HY%E
XEFME (AR ) E R REEEDBEANEZS R ‘K2:HAOFEREEL. ToXF—AvIAKETS REEE (B AExHEES0+10%., L8] MXHEE40+10%) EHR TS
Wi T & (F&HH)
1 R IEGE
1ERERE v I il I I I I I 1 30.0 2.6 | 2,900/1,800/800 ngﬂ;mﬂis 2| =E F1 W1 | C1C2 K1 70 0] 750~ 1,000 0] 1 @) - @) = E1
0EHE v if il il I I I I 42 | 3400 | 2.7 2,900/1,800/800 Zgﬁrﬁﬁf = = | FIF2 | wi | c1c2 K1 70 750~1,000 2 — — — E1
3|Haim=E m I m il il - I - - 5.0 2.6 | 1,800/1,300/600 | hRBEFER| & | — F1 w1 ct KO 200 - 150~200 - - - - (@) = -
4 EEE \'4 I il I I I I il 24 | 450 26 | 2900/1,800/800 | HFERER | 2 | & F1 W1 | C1C2 K1 50 - 750~ 1,000 — 1 0] — — - E1
5| BEREBIRREE I I i} - m — I - - 30.0 24 |11,800/10,300/7,400| FREEFEEMR | = — F1 W1 cl1 K1 40 — 300~500 — - - — — — -
6|EE I i} I — m — I — — 30.0 2.4 |11,800/10,300/7,400 22&?&%‘3 = — F1 W1 Ct K1 40 - 300~500 - — — - - - —
UE Y v I I — il — I — — 15.0 2.4 (7,800/6,900/4,900 Zgﬁrmﬂig = - F1 W1 Ct K1 40 - 300~500 - — — - - - —
8(BE m if m m m i} I - 30 | 1400 | 2.6 | 2,900/1,800/800 22&?&5‘3 E | ZE F1 W1 | C1C2 K1 70 @] 300~500 0] 3 - - O = E1 R BR2§200V
A= -fRKRE v I il I il - I — 5 20.0 2.6 | 1,800/1,300/600 Zg&rmﬂig E |BKREl F1 W1 Ct K1 20 - 100~200 - — — - O = -
10[EEE v I m m m - I — 5 20.0 2.6 | 1,800/1,300/600 22&?&%‘3 E | E F1 W1 c1 K1 40 - 100~200 - - — - (@) = -
11[EBBR R IEEF R ERE v I il I I I I - 68 | 2500 | 2.6 | 1,800/1,300/600 Zg&;':mﬂ:.g E| E F1 W1 | C1C2 K1 50 — 150~300 - — — - - - E1
12| A KRRE v I m I I I I - 4 25.0 26 1,800/1,300/600 1F =z B F1 Wi | c1c2 K1 50 — 150~300 — - - — — — E1
13| X REEEFREKRE v I il I I I I — 4 35.0 2.6 | 1,800/1,300/600 Zgﬁrmﬂig E|E F1 W1 | c102 K1 50 - 200~ 300 - — — - @) = E1
14|bfL—=2FF v I il il il I I — — 80.0 26 [3,500/3,200/2,100 FLUT Z | E | FIF4| w1 | c1c2 K1 50 - 500~ 750 - — — - - - E1
s EEREE
15|EE v i} m - m m I - - 45 |5400/3,900/2,000 1F z = F1 W1 | c1c2 K1 40 @] 300~500 @] - - - © = - R—REBZIEHE200V
800.0 : MEEERDIGEEXRHFEEE
16| HEVERE v i m - m m I m - 26 | 2,900/1,800/800 1F = - F1 W1 | C1C2 K1 40 @] 500~ 750 @] - @] - - - -
17| B E v I I - il - I - — |1ooLlk| 3.4 [7,800/6,900/4,900 1F g2\ - F1 w1 ct K1 40 - 300~500 - - - - - - -
18| B EHME vV | I I - | m| - I — | — | 150 | 26 |7.800/6,900/4,900 1F 2| - F1 W1 Ct K1 40 - 300~500 - - - - - - -
19| BEHBE m I I - m il I - - 15.0 2.6 | 2,900/1,800/800 1F E| E F1 W1 c1 K1 40 @) 500~750 e} — - - © = E1
20|;HE m I I - I - I — — 5.0 2.6 | 1,800/1,300/600 1F = — F1 W1 Ct K1 40 - 300~500 - — — - - - —
BEHAFEE:- _ _ _ _ _ - _ _ _ _ _ _ DR <
21 R R R E m I I m I 15.0 2.6 |7,800/6,900/4,900 1F = F1 W2 | C1C2 K1 40 @] 300~500 @] =EH AT IERHE200V
2| EBE v I m il m — I - - 15.0 2.6 | 1,800/1,300/600 zgﬁrmﬂ:_l‘f E | = F1 W1 c1 K1 100 — 100~200 - — - — @) - - RIEM R UEZ 200V
23| REBE I\'4 I m I I I I | 300 | 4000 | 3.5 | 2,900/1,800/800 HE E:2 = F1 [ wiw2| c1c2 K1 50 O 750~ 1,000 O 3 @] O - - E1 REAEEER100%
24|BE I\ I m - m - - - 70.0 2.6 |7,800/6,900/4,900 SERER -2 - F1 W1 C1 K1 40 — 300~500 — - - — — — -
2B5|BHE m I m m m - - - 5.0 26 1,800/1,300/600 AREER = - F1 W1 ci1 KO 200 — 150~200 — - - - O = -
H 2,505.0 1




(Rl#R1 ] = ERER

EARRTERE O—REEE QRNE QAEE] DERZEE GEEER @1V ] OEREE | ORFAEE (OFABE
wx | OO R BRI LR | BR) 24 ﬁ;& VL § RAE Pt inm e EWRE waLanss| SR .
=4 I R R I I . - me | =W | w | B | x| s ez o || ks ; e %
I | I I , . Azt | B A IRT | ppy | M | mE
o I I I I I 5 I A m m N/m F& VA/m VIR LAN | T iy
- il il il il il LAN
2 REREHPEARER (7538, ERHZR. TR
1[EERE I\ I I I I I I I 1 500 | 26 | 2,900/1,800/800 | AEHKER | ZE | = F1 Wi | cic2 K1 70 @) 750~1,000 @) 1 O @) O 3 E1
2R RE v I m I I I I I 1 350 | 2.6 | 2900/1,800/800 | AEEHER | B | E F1 W1 | c1Cc2 K1 70 0] 750~1,000 @) 1 O O O = E1
3| EHE v I il il I I I I 30 | 3000 | 27 | 2,900/1,800/800 BE E | E |FIF2| wi |cic2 K1 70 O 750~1,000 O 2 O O - - E1
4|IEHE m I m m m - il - - 50 26 | 1,800/1,300/600 | AEREH=R | =& | — F1 Wi ct KO 200 - 150~ 200 - - - - 0] = —
5| AESEE I\ I I I I I I I 18 | 300 | 26 | 2900/1,800/800 | AEPEHER | E | & F1 Wi | cic2 K1 50 — 750~1,000 - 1 @) - - - E1
6|HFAEERE (FHRAME) | IV I m il I il I il — | 150 | 26 | 2900/1,800/800 | ALEH=ER | B | = F1 wi | c1c2 K1 70 — 750~1,000 - - 0] - - — E1
IASEE=E I il il m il il I il — | 200 | 26 | 2900/1,800/800 HE E| E F1 wi | c1c2 K2 70 — 750~1,000 - - 0] - - - E1
8| fEIRYIE 5% & MRAR# E I I I — m — I — — | 300 | 24 |11800/10300/7,400| AEEH=RE | B | — F1 Wi o K1 40 — 300~500 — — — - - - —
9|EE I I I - I - I - - 350 | 24 |11,800/10300/7400| AREIPEBEH=ER | & | — F1 Wi ci K1 40 — 300~500 — - — - - - —
E=X:3::1 -1 v il m - m - I — — | 150 | 24 |7,800/6,900/4,900| AIpEFHH=ER | B | — F1 Wi ct K1 40 — 300~500 — — — — — — —
1|4 E \4 I il - il — I - — | 600 | 24 |7,800/6,900/4,900| AEEHER | B | — F1 W1 o K1 40 — 300~500 — — — - - - —
12| BHEXRE v I m m m m I - 27 30.0 24 | 1,800/1,300/600 | AIEHER | E | = F1 W1 c1 K1 20 — 200~300 — - - - - - E1
13| X MEEREFRARE v I il il il I I - 9 350 | 26 | 1,800/1,300/600 | AEEHKER | E | = F1 Wi o K1 50 — 300~500 — 1 — - (@) = E1
14()TLwiab—L m il m m m I I - — | 200 | 26 | 2900/1,800/800 | AEPEFHER | BE | E F1 Wi ct K1 50 — 500~ 750 — 1 — — @) = E1
15| k¢ R A E o | o | o| o | o | 1| 1| m|—| 40| 26 |2900/1800/800 SFUT z| =2 | F1 | w |cic2| ki 100 | — |isoommarm| — | — | © | - o | B E1
i 720.0
3 REREHHAR GBIETENR)
1 BERSE o | o | 1| 1| 1|11 1 | 6 | 1500 | 35 [4,900/2,400/1,300 B | = | For3| wi |cic2| ke 140 | O | 750~1000 | O | 1 | O | = - - E2 iﬁ;@%;ﬁf&gﬁ%ﬁﬁm%
2| == v il m m il il I I | 10 [ 700 [ 26 | 2900/1,800/800 | BISHERZEMR | & | & | FIF2 | W1 | C1C2 K1 70 0] 750~1,000 0] 1 0] — - - E1
3|1EEE I I I I I I I I — | 1500 | 35 |4900/2,400/1,300( BWIEER=ERE | & | & | F2F3 | W1 | CIC2 K2 140 0] 750~1,000 @) 1 O - - - E2 iﬁ;@%gﬁ%ﬁ%ﬁm 00%
sl BERSEME | o | 1| m|m| 1| x| 1| —|1000]| 26 |7800/6900/4900 EE z| = |FF3| wi | ot K1 250 | O 500~ 750 ol - -1 - - | - E2 ?@ﬁgﬁgﬁ%ﬁﬁm"%
5|8 4 I I — m — I — — 150 | 2.6 |[7,800/6,900/4,900| BIEHRFTEE | E | — F1 Wi Ci K1 40 — 300~500 — — — — — — —
6| BE I I I I I I I — 6 300 | 24 | 2900/1,800/800 | BIEIESER | B | = Fi W1 | Cc1C2 K1 70 @) 300~500 @) 1 — - @) = E1
7|EE=E 4 I I I I — I — 2 200 | 24 | 1,800/1,300/600 | BISHETER | E | = F1 Wi Ci K1 40 — 100~200 - — - - O = -
8| B RIREFREKRE v I I I I I I — | 24 | 1000 | 24 | 1,800/1,300/600 | ;BIEFEA=R | E | E F1 W1 | C1C2 K1 50 150~300 - - - - - - E1
9| K RIREREKRE v I I I I I I — 4 300 | 24 | 1,800/1,300/600 | BISHETER | E | = F1 W1 | c1C2 K1 50 — 200~300 - — — - (@) = E1
i 665.0
4 HFARRSKER
HEZ:ES v I il il I I I I 11 90.0 26 | 2,900/1,800/800 BE Z | Z |FIF2| Wi |cic2 K1 70 @) 750~1,000 @) 1 - @) - - E1
214mE il I il I I I - 5.0 26 | 1,800/1,300/600 |:HBsRrsiREHER| = F1 W1 Ct KO 200 - 150~200 - - - - O = -
3HMEE v I m m I I 20 | 800 | 26 | 2900/1,800/800 |:HmskssciREmER| = F1 wi | c1c2 K1 70 0] 750~1,000 0] 1 — 0] — - E1
4 EE I I I - m I - 25.0 2.4 |11,800/10,300/7,400 | HRARE SR EHER| & F1 wi C1 K1 40 — 300~500 — - - - - - -
5| B EKRE v I m m m I 10 | 200 | 24 | 1,800/1,300/600 |HmmsscREBER = F1 W1 ct K1 50 - 200~300 - — — — - - El
6|Bh K E M E v I I — I I — | 300 3.4 |7,800/6,900/4,900 1F = F1 Wi o K1 40 — 300~500 — - — — — — —
E 250.0




(AR 1 ]S =146

HEAMTERE (O E 3] Q@RE BAEE] OFRZE OB ®1V | OERERE | ORFKEE [O=EREE
. = || s = = | x 3
o | o8 e | e | em | | 2a | BE ) - . | EER-
ifit X wess | ok e 15 & | B 1I:?a‘ NG miE ﬁ RfrE FERE Rk bYhE ENRBRE HHLANXI G w3xm _
£ & | vosg B E EE *%l!f‘fl‘. == ﬁ%%
I mi\. f= =810 Eﬁ =23 f# ﬁﬁﬁ L - /M/EE
I I I I I I I I stan =L &% | WmF o B a2 =i
op | gl | x|z |o| D |A|n m N/ e VA/mi WA S| TE iy =
W il il il il il LAN 28
5 BhEZEI—F—
1TSSV R I\ if m m I if I - - EE PN sspEa——R| = = F1 Wi | c1c2 K1 100 — BEE - - - - — — E1
2[R QRARR—X \'4 I m m I I I I - HE HEE PsspEa—+—m| E | E | FIF4 | Wiw2 | c2C3 K1 100 — HEE - — - — - - ET
3 HKBEEIR—R \'4 I il il I I I I — EE HE B Ea—r—R F1F4 | WIW2 | Cc2C3 K1 100 — EE - — - — - - E1 _
kil oo | E * 22 ks EEEHRETH
N " _ . Sxr sz iy Pt IR _ S iy _ _ _ _ _ _
4w 4R o R N — R \'4 I I il I I I m BEE HWE W Ea—F—R| E | E | FIF4 [ Wiw2 | C2C3 K1 100 BEE E1
5 gg«gq;r\—;l, \'4 I I I I I I m 80 HE HEE PsEBEa——B| E | E | FIF4 | WIW2 | C2 K1 100 e} HE o 1 O - - - E1
(K TH—)
6|ZBMT—ILBE \'4 I I - I - I — - HE HEE B Ea—r—R = - F1 W1 c1 K1 40 — BE - - - - - - -
Hi 300.0
6 HRAMNE
1|2 FEBRE v if il - I | I I 1 BWE 2.6 2,900/1,800/800 1F = = F1 Wi | c1c2 K1 70 @) 750~1,000 @) 1 (@) — — — E1
2|ZE@ER—IL I\'4 il m - m I I - - BWHE | ®H | 2,900/1,800/800 1F = - F1 Wi ci1 K1 40 — 300~500 — - — - — — —
3B A AR v il il - m I I - — | ®H | #E | 2,900/1,800/800 1F z2| - F1 w1 c1 K2 40 - 300~500 - - - - - - -
A sEante
4|EREER m if m m m I I - - WH | 26 | 2900/1,800/800 j;;g’gﬁéé = = F1 Wi c1 K1 50 — 500~ 750 — - — - — — E1
5| - BT v i} m - il — I — — WWHE | 26 | 2900/1,800/800 HE = - F1 W1 cl1 — 40 — 150~200 @) - - - - - -

_ I - _ _ _ _ _ ZEHMMMLOAHERRVIEHR
6L J\'4 I il il il il I WHE | 26 | 1,800/1,300/600 R E| = F1 W1 ct K1 20 @) 150~200 @) e) EEAEOHRLTZ
NTOoRINERBE I i} I - m I I I — | 300 26 |4900/2,400/1,3008 % HE E | =E F1 W1 cl1 K1 250 e} 500~750 e} - — - — — E2 BREEAR100%
S|HMWMEE (BLLIZBS) I I I - il - I — - EE | EE |[4900/2400/13008E 2QFLLE = — F1 W1 Ct K1 250 0] 500~750 O - - - - - -
oFRmEERE I\ i} m m il I I — — WWHE | 26 | 2900/1,800/800 BE E | E F1 W1 cl1 K1 70 — 300~500 — 1 — - — - ET BREBICDOVWTIKRERIZKS
10| {5 SR E v I m - m — I - - 20.0 2.6 |7,800/6,900/4,900 HE = - F1 Wi ci1 K1 40 — 300~500 — — — - — — —

= =S
11 aﬁﬁﬁg“ﬂf i i I - m - I - - BH | ®E |4900/2,400/1,300EE 2FLLE = - F1 Wi C1 K1 250 - 500~ 750 (@) - - - - - -
(BELIBAR)
it -
W3 TS GlsgEER)
7 FfEiE
1| E A E v I m - m - I - — | 200 | #&E | 2,900/1,800/800 1F = - F1 W1 ci1 K1 40 - 150~200 - — - - |O#K)| — -
2|1RFRENEE v I m — m - I — — | s00 2.3 | 2,900/1,800/800 1F = — F5 w3 c4 K1 40 — 150~ 200 - — - — |O@#kK)| — -
IHRERTE v I m - m - I - — | 350 | #&E | 2,900/1,800/800 1F = - F5 w3 c4 K1 40 - 150~200 - — - - |O#K)| — -
4| EERIIFEE v if m - m - I - - 15.0 ®WHE | 2,900/1,800/800 2F = - F5 w3 c4 K1 40 — 150~200 — - - — |OWEK)| — -
5[#EHRIIBEE2 v I m - m — I - - 15.0 HWH | 2,900/1,800/800 2F = - F5 w3 C4 K1 40 — 150~200 — - — - |O#K)| — -
6| B FEFIHEZE v i} m — m - I — — | 500 | #&E | 2,900/1,800/800 2F = - F5 w3 c4 K1 40 - 150~200 - - - — |OWEK)| — -
7| ERINR=ES v I m - m - I — - 150 | ¥EE | 2,900/1,800/800 3F = - F5 w3 c4 K1 40 - 150~200 - - - - |O#K)| — — #h ENSDEREDES7m
8|tEHEIIEES v i} m — m - I — — | 200 | #&E | 2,900/1,800/800 3F = — F5 w3 c4 K1 40 - 150~200 - - - — |OWEK)| — — HENSOREDZHI7m
9K FEIIME=E2 \'4 I m - m - I - — | 500 | @E | 2,900/1,800/800 3F = - F5 w3 c4 K1 40 - 150~200 - - - — |O@kK)| — - #hENSDEREDESTm
10| R FE3IHEZES v I m - m - I - — | 500 | #&E | 2,900/1,800/800 4F = - F5 w3 c4 K1 40 - 150~200 - — - — |©O@kK)| — -
Hi 300.0

3/4




(AR 1 ]S =146

EXRMTERE D—BEE QRE QAEE] DERZEE [GE ©1V] OEREZRE | ORFKEE [OEREE
wx | OO R BRI LR | BR) 24 ﬁ;& VL § RHE AL inm e e waLanss| SR .
e I R I R . = ma | wm | m | B | = | s = = B ; iR %
I | 1 I ) , Fi .| B 6T | g | R e T
o I I I I I 5 I A m m N/m B VA/m J 2728 LAN il iy
pe il il il il il LAN

WL F AR
8 IFHRAT

HEZ:ES v I m I I I I 11 | 1100 | 2.7 | 2,900/1,800/800 1F E | E F1 W1 | c162 K1 70 @) 750~ 1,000 @) 1 0] - - - E1

2| REEFIE=E I\ if m m if I 20 | 450 | 27 |3500/3,200/2,100 BE Z | Z | FIF4| Wi |cic2 K1 50 — 750~1,000 - 1 @) - - - E1

I RBERE 1\ I m - il - il - - 100 | 2.7 |7.800/6,900/4,900| LKEHER =2 | - F1 Wi ct K1 40 - 300~500 - - - - - - -

4|1 EE I I I - m - i - — 15.0 2.5 |11,800/10,300/7,400 1F = - F1 W1 c1 K1 40 - 300~500 - — — - - - —

5| &% m i} m m m i} I - 8 45,0 2.7 2,900/1,800/800 1F = B F1 Wi | c1c2 K1 70 @] 300~500 @] 1 - - O E:3 E1 FEARFaVEUN ARE]

6/ A= -fK=E v I il m m — I - 2 200 25 | 1,800/1,300/600 BE E |BRKEl F1 W1 c1 K1 20 — 100~200 — — - - O = -

TREE \'4 I il m m — I — 2 25 | 1,800/1,300/600 BE 2| E F1 Wi (o} K1 40 — 100~ 200 — — - - O = -

8| B RIEEREFELRE I\ I m I I I I — 22 | 700 | 27 | 1,800/1,300/600 BE Z| E F1 W1 | c1c2 K1 50 - 150~300 — — — — — - E1

| L ERRIREREKRE v I m I I I I — 2 150 | 26 | 1,800/1,300/600 BE 2| B F1 W1 | c102 K1 50 - 150~300 - — — - @) = E1

10|E&E J\'4 I il — m - I — — | 1350 1%24%%5? 5,400/3,900/2,000 1F EZ | E F1 W1 | c102 K1 40 @) 300~500 @) - - - © = — BERBE R—REBERK200V
1| EWME v I I - m - I - — |30LlE| 25 |7,800/6,900/4,900 1F = - F1 W1 ci1 K1 40 — 300~500 — - - — — — -

12| HEE m I I — m I I — 2 6.0 25 | 2,900/1,800/800 1F ZE| E F1 W1 C1 K1 40 @) 500~ 750 - — - - © = E1 EEAROVEVN AV UEE]
13|BRER m I m m il m I — - | EE — | 2,900/1,800/800 1F EZ | E F1 W1 (o} K1 50 - 500~ 750 - — — - - - —

14K TERXEA-BARKRE \4 I m — m I I — — | #E® | #E | 2,900/1,800/800 1F = - F1 W1 Ct K1 40 — 300~500 — — — — — — —

15|68 A X v I m — m I I - — | #E | ®E | 2,900/1,800/800 1F = — F1 W1 (o} K2 40 - 300~500 - — - — - - -

16[~L v I m m m m I - — | ®® | 25 | 1,800/1,300/600 BE E| F1 W1 ci1 K1 20 @) 150~200 O - - - O - - ggg;ﬁgggﬁgb&mﬁm
17|BEEX-ER T v I m — m — I - — | @HE | 27 | 2,900/1,800/800 BE = — F1 W1 (o} - 40 - 150~200 - — — - - - —

4/4




